T MC TD n° 1 : Dérivation Sept 2020

o a) fest la fonction définie sur |0; +oo| par:

f(x)= xvx.
Pour tout réel x > 0, f'(x) est égal a :
1 3v/x
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b) g est la fonction définie sur }»%;4—00[ par:
1
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g (0) estégala:
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c) h est la fonction définie sur R par h(x) = zx
X

Pour tout réel x, h’(x) est égal a:
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e f est une fonction dérivable sur R.

Pour tout réel x, f'(x) = x%(x— ).

a) fest croissante sur l'intervalle :

(1)]0; +o0] (2)[1;4+00[ (3) ]-o0; 1]
b) Pour tout réel x,

(1) f(x)=f(1) (2) F(x) < F(1) (3) f(x)> f(0)

9 f est la fonction définie sur |-2; +oo[ par:

f(x)=v2x+4

Pour tout réel x — 2, f’(x) est egal a:
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o fest la fonction définie sur |2 ; +co[ par:
f(x)=v2x+4.

Pour tout réel x — 2, f(x) est égal a:
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o g est la fonction définie sur R par :

(3)2V2x +4

g(x)=2-2e".
a) g(0) estégal a:
(1)-2 (2)0 (3)2
b) g est positive sur l'intervalle :
(1) ]-ooi+oo[  (2)[0;+00] (3) J-o0: +0]
¢) La fonction dérivée de g est définie sur R par:
(1) 2e* (2) 2-2e* (3)-2e*

o k est la fonction définie sur R par:

kfx)=e "
Pour tout réel x, k"(x) est égal a :
(1 ) _Se—S.T+1 (2] _Sxe—s.l‘+'| (3) e—5X+1

+1

Dans chaque cas, déterminer mentalement
la fonction dérivée de la fonction définie sur L.
a)f(x)=+3r—6 1=]2;+0c]

b) g(x)=3e*" I=R

c) h(x)=(3x+1) =R

LY fest une fonction dérivable en —1 telle que
f(-T)=2etf(-1)=-3.

Dans un repére orthonormeé, % est la courbe
représentative de f.

La tangente & ‘€ au point d'abscisse —1 a pour
equation :

(1) y=-3x+5 (2)y=-3x—1 (3)y=2x—1

2
&1 La fonction xi>3e" _4 2 pour fonction
dérivée :

(2 (2

(Mx=3e” (2) x> bre 2,0
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Pour les exercices [Ell a Eill dans chaque cas, déter-
minerla fonction dérivée de la fonction définie sur 1.

a) f(x)=(3-5x)° I=R

b) g(x) = xe?*" I=R
' 28 | auli"(x):(‘liue"f)2 =R
b) g(x)= (.r3 - Sx)z I=R
€I} a) f(x)=e""-7 =R
b)g(x)= 4e> > I=R
2
&M a)f(x)= (J,—'—J I=]0;+oq|
e Ix
b =— I=R
}Q(x] P

&l a) F(0)= (x+ 10> =R
b)g(x)= I=|0;+00|

E Dans un repére orthonormé, %€ est la courbe
représentative d'une fonction f définie et dérivable
sur R.

Dans chaque cas, déterminer une équation de la
tangente a ‘G au point d'abscisse a.

) F(x)=—x2 +23 a=2

b) f(x)=5e" +1 a=0

$E] g est la fonction définie sur R par:

g(x)= (ej'r + x)j.
‘6 est sa courbe représentative dans un repére ortho-
norme.
a) Déterminer g’(x) pour tout réel x.
b) Déterminer une équation de la tangente a la courbe
if au point d'abscisse 0.



